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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 22 

OKTOBER 2024  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander Daems (Raadslid), Nele 
Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Richard Laermans 
(Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo Van de Weyer (Raadslid), 
Katrien Masschalck (Raadslid), Hilde Nuyts (Raadslid), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Ingrid De Rop (Raadslid) 
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 24 september 2024. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 24 september 2024 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Jeroen 

Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde Nuyts). 
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03.01 Jaarrekening 2023: kennisname goedkeuringsbesluit gouverneur. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op 07/10/2024 liet ABB ons weten dat de gouverneur de jaarrekening 2023 van de gemeente en het 

OCMW Laakdal goedkeurde. Dit besluit moet ter kennisname gebracht worden op de raad voor 

maatschappelijk welzijn en de gemeenteraad. 

 

JURIDISCH KADER 

Artikel 332, §1, derde lid van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het goedkeuringsbesluit van de gouverneur in 
verband met de jaarrekening 2023. 
 

 
 

 
 
 
 

29.01 IOK. Uitnodiging buitengewone algemene vergadering van 19 november 2024. 
Goedkeuring agenda en vaststelling mandaat volmachtdrager. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van IOK van 19 november 2024 bevat volgende 

agendapunten: 

1. Statutaire benoeming 

2. Activiteitenplan 2025 

3. Begroting 2025 

4. Varia 

 

 

Statutaire benoeming 

Als gevolg van de decretale onverenigbaarheid van Vlaams parlementslid en bestuurder bij een 

dienstverlenende vereniging kan mevrouw Mien Van Olmen niet langer zetelen als bestuurder bij IOK. 

De vergadering van formateurs voorzien in artikel 18 van de statuten van IOK stelt voor om mevrouw 

Lieve Heurckmans als bestuurder te benoemen ter vervanging van bestuurder Mien Van Olmen. 
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Activiteitenplan 2025 

De OCMW-raad neemt kennis van het  activiteitenplan 2025 en hecht hieraan goedkeuring. 

 

Begroting 2025 

De OCMW-raad neemt kennis van de begroting 2025 en hecht hieraan goedkeuring. 

 

Varia 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Hecht goedkeuring aan de voorgestelde statutaire benoeming van Lieve Heurckmans als bestuurder van 

IOK. 

Artikel 2 

Hecht goedkeuring aan het activiteitenplan 2025 van de opdrachthoudende vereniging IOK. 

Artikel 3 

Hecht goedkeuring aan de begroting 2025 en de hierin vervatte werkingskosten van de 

opdrachthoudende vereniging IOK. 

Artikel 4 

De volmachtdrager, de heer Bart Baumans, wordt gemandateerd om conform dit besluit te handelen en 
te beslissen op deze buitengewone algemene vergadering. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Jeroen 

Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde Nuyts). 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
De voorzitter sluit de openbare vergadering. 
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De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 19:35 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur  
 

 

De voorzitter  
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